Canamaxa Hapexpa CepreesHa, MBOY COLL Ne8s5 r.KpacHopap




3agaHue Ne1.
Hantm 15% ot uncna 0,3

/Pewerne
15% - 0,15

0,15:-0,3 =

1. 45 YCTHO:

15-3=45;

2. 4,5 OTcunTaem Tpu

LMdpbI nocne

3. 20 3ansaTon

\O7B.0,045  /
4. 0,045 =

Canamaxa Hapexna CepreeBHa, MBOY COLL Ne85 r.KpacHogap




3agaHue Neo2.
Hantn 27% ot yncna 0,2

1. 0,054

2. 54

3. 5,4

4. 540

Canamaxa Hapgexpaa CepreesHa, MBOY COLU Ne8s5 r.KpacHopap




3agaHue Ne3.
7 % coctaBnset 98. Yemy paBHO 4ucno?

1. 14

2. 686

3. 6,86

4. 1400

Canamaxa Hapexpa CepreesHa, MBOY COLL Ne8s5 r.KpacHopap




3agaHue Ne4. CyTouYHaA HopMa noTpeodrneHus
BuTamuHa C ansa B3pocnoro 4yerioBeka
coctaBnset 60 mr. OguH NnoMmuaop B cpeaHeMm
coaepxut 17 mr ButamuHa C. CKonbKo
NPOLEHTOB CYTOYHOU HOpPMbI BUTamMuHa C
NONy4un 4yenoBekK, CbeBLUUN OANH nNoMuaop?

OTBeT OKpyriiunTe 0o uUerbiX.

1. 10
2. 28
3. 12
. 30 -




3agaHue NeS. CotoBbin TenedoH ctouT 7500
pyonen. Bo BpemMs pacnpopaxu ero ueHa
coctaBuna 6375 pyonen. Ha ckonbko
NPOUEeHTOB Oblfla CHMXeHa ueHa Ha TernedgoH?

1. 15
2. 12
3. 13
4, 20

4 ‘: Canamaxa Hapexpa CepreesHa, MBOY COLL Ne8s5 r.KpacHopap >




3agaHue N26. OgHa Tabnetka nekapcTea Becut 70 Mr

n cogepxut 4% aKTUBHOro BewecTBa. PebeHKy B Bo3pacTe
Ao 6 mecsaueB Bpay nponucbkiBaeT 1,05 mr aktTuBHOro
BelleCcTBa Ha KaXAblU KurnorpamMmm Beca B CyTKU. CKONbKO
TabreTok 3TOro nekapcrTea crieayeT AaBaTb PeOeHKy B
BO3pacTe NATU MecsileB U BeCOM 8Kr B Te4eHue CyTOK?

- A /I5eLueH|/|e

70-0,04 = 2,8- akTUBHOE

BELLECTBO B OOHOW

TabneTke.

2. 8 8- 1,05=84-

HeobXxoaMMO B CYTKU

Hawemy pebeHKy.

3_ 1 8,4 : 2,8 = 3- TabneTtkun
" \ HeoBXOAMMO B CYTKM

, HalemMy pebeHKy.
w 4. 3 \CHB. 3 b _/




3agaHue Ne7. B nepuon HoBorogHeuM akuum mMarasuviH
ObITOBOU TEXHUKM CHU3UIST CTOMMOCTb TerieBU3opa c
15600 pyoneun o 13260 pyonen. Ha ckonbKo npoueHToB
Oblfla CHMXeHa ueHa TeneBM3opa B nepmoa HOBOrogHewu

akuummn?

1. 20
2. 15
3. 13
;} C‘J‘.Ynaxa Hapexaa (;eplzeﬂlal:a,—ME-Oy COLLI Ness r.Kpgrﬁ,qap >




3apgaHue Ne8. Marazun ogexabl o6bABUN 06

akuMm Ha pacnpopaxe: npu ogHOBPEeMEHHOU
NMOKYMNKe TpexX BeLlieu nokKynartenb nosiyvyaet CKUOKY
25% Ha BCrO cyMmMYy NOKYNKU. CKOSNTIbKO MOXHO
C3KOHOMUTb AEHer, eCriu KynuTb OOHOBPEMEHHO
ony3ky 3a 700 pybnen, 6ptokmu 3a 1500

pyoneu n mauky 3a 300 pyonen? OTBeT AauTe B

pyonsx. 1. 1025

2. 500

3. 625

4. 725 >

Canamaxa Hapexpaa CepreesHa, MBOY COLL Ne85 r.KpacHopap




3agaHue Ne9.

OOuH ceaHc Maccaxa Aans B3pocrioro B caHaTopum
ctout 200 pyoneun, a pnsa pebeHka — Ha 25% peweBne.
CKonbKo aeHer HeobxoauMo 3annaTuTb, YTOObLI MamMa
C CbIHOM NpOLUSN

Kypc 13 8 Maccaxen kaxab|i? OTReT nauTte B pyonsax.
1. 2800
2 3000
3. 3200
4 2700

Canamaxa Hapexpa CepreesHa, MBOY COLL Ne8s5 r.KpacHopap .




3agaHue Ne10.

OavH kunorpamm a6nok ctoun 60 pyoneun. MNMocne
CEe30HHOro NOBbLIWEHNUSA LeH CTOUMOCTb OAHOIro
Kunorpamma s6nok ctana Ha 20 % popoxe. CKonbKo
Kurnorpamm siornok MoXHo Kynutb Ha 108 pyoneun nocne

NOBbILLEHUA UeH?

1. 1,2

2. 2

3. 3,5

4. 1,5 -

Canamaxa Hagexpaa CepreesHa, MBOY COLU Ne8s5 r.KpacHopap




3agaHue Ne11. KnyO6Huka ctout 180 pydnem 3a

Kunorpamm, a Knrokea — 250 pybneu 3a
Kunorpamm. Ha CKOnbKO NPOLEHTOB KITyOHMKa

neweBrne KnwKkBbI? / \

PelleHue

250-180=70- knybHuKa
[eLleBrie KIToKBbI.

1. 70 70:250=0,28- kny6HUKa

[eLleBrie KIToKBblI,

2. 12 3HaYUT

0,28:-100%=28%

OtB. 28
3. | [ 28 |- /
4. 4 =

Canamaxa Hapexpa CepreesHa, MBOY COLL Ne8s5 r.KpacHopap




3agaHue No12. B teueHue aBrycTa
nomMmuaopsbl nogeweBenu Ha 50%, a 3atem B
Te4yeHue ceHTAOpA nogopoxanu Ha 70%. Kakas
LleHa MeHblUue: B Ha4yarsie aBrycta usm B KOHLUe
CEeHTAOPA — U Ha CKOJILKO NMPOLEeHTOB?

1. 25
2. 50
3. 15

4. 75 =

Canamaxa Hapexpa CepreesHa, MBOY COLL Ne85 r.KpacHopap




3agaHue Ne13. [na dpykToBOro HanuTKa

CMeLIUBaKT A06/T0YHbIN U BUHOIPaAHbIU COK B
oTHoweHuun 13:7. Kakon NpoueHT B 3TOM HarnuTKe
cocTaBnsieT BUHOrpagHbIN COK?

70

60

3.

N

65

4

/PeLueHme

13Xr.-B3sn11 s6n04YHOro
COKa, 7 Xr.- B34
BUHOrpagHoOro coka.
CopepxaHue
BUHOrpagHoOro coka :
7x:(7x+13x)=0,35

!
! ) .
Canamaxa Hapgexpaa CepreesHa, MBOY COLL Ne85 r.KpacHoaap

35

QB. 35

Torga 0,35:100% = 35%.

~

/




3agaHMe No14. B noHepenbHuk HEeKOTOpPbIN TOBap
noctynun B npoaaxy no ueHe 1000 p. B cooTtBeTCcTBUM C
NMPUHATLIMU B MarasvHe npasuriaMmum LeHa ToBapa B
Te4YeHUue Heaernum octaeTcd HEM3MEHHOMW, a B NepBbIN AEHb
Kaxgoun cnepyowen Hegenu cHuxkaetcsiHa 20% ot
npeabigywen LueHbl. CKOnbKo pybrneun 6 Eélll%'ilgﬁm TOoBap

Ha ABeHaauaTbIiy AeHb nocre noctyn Heherle
OHEW, 3HAYUT

1. 400 12- OeHb
CHU3AT UeHy Ha

2. 20%. Torpa
450 TOBap Oyaer
» 3 CTOUTb
(0 N\ | 820 \(11000-80:1OO=80
}“é 4. 800 Ote. 804 P>




3agaHue Ne15. Hucno AopoXxHOo-
TPAHCMNOPTHbIX MPOUCLLUECTBUN B JIETHUMN
nepuop coctasuno 0,71 nx yucna B SMMHUM
nepuoa. Ha ckonbKo npoueHTOB
YMEHbLUNIIOCb YNCIIO AOPOXHO-TPAHCMOPTHbIX

NPOUCLLUECTBMUUN NETOM NO CPAaBHEHUIO C
3MmMon?
1. 20

2. 25

3. 29

4, 71

Canamaxa Hapexpa CepreesHa, MBOY COLL Ne8s5 r.KpacHogap




Mcnonb3oBaHHbIe pecypChbl:
TeKCTbl 3a4ay B3fiTbl C CauToB
http://mathgia.ru/or/gial12/Main
http://mathege.ru/or/ege/Main




